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● 48 ENCUESTAS
● 46 VALIDAS
● 16 PREGUNTAS



  

Si 42 91%

No 3 7%SN/NC 1 2%
¿Entiende que se considera la SI dentro de la organización?

Si

No

SN/NC



  

36 78%

9 20%

1 2%

¿Realiza respaldos de información (backup) con cierta periodicidad?

Si

No

SN/NC



  

34 74%

7 15%

5 11%

¿Las políticas de respaldo son acorde a las buenas prácticas?

Si

No

SN/NC



  

1 2%2 4%

22 48%

21 46%

¿Qué nivel de importancia le adjudica Ud a la Política de Seguridad?

Escasa

Importante

Muy importante

Imprescindible



  

1 2%

9 20%

21 46%

15 33%

¿Considera trascendente  analizar la Cultura Organizacional al trabajar sobre SI?

Escasa

Importante

Muy importante

Imprescindible



  

38 83%

7 15%

1 2%

¿Cuenta con politicas de contraseña?

Si

No

NS/NC



  

31 67%

8 17%

7 15%

Las mismas ¿Son acordes a las buenas prácticas?

Si

No

NS/NC



  

12 26%

32 70%

2 4%

¿Utiliza cifrado para almacenar información confidencial?

Si

No

NS/NC



  

21 46%

17 37%

8 17%

¿Se encuentran los EMPLEADOS comprometidos a las políticas de SI?

Si

No

NS/NC



  

16 35%

18 39%

12 26%

¿Se encuentran los PROVEEDORES comprometidos a las políticas de SI?

Si

No

NS/NC



  

11 24%

21 46%

14 30%

¿Se encuentran los CLIENTES comprometidos a las políticas de SI?

Si

No

NS/NC



6 13%

35 76%

5 11%

¿Tuvo algún incidente en el último año que afecto a la CONFIDENCIALIDAD?

Si

No

NS/NC



6 13%

35 76%

5 11%

¿Tuvo algún incidente en el último año que afecto a la INTEGRIDAD?

Si

No

NS/NC



12 26%

30 65%

4 9%

¿Tuvo algún incidente en el último año que afecto a la DISOPONIBILIDAD?

Si

No

NS/NC



24 52% 20 43%

2 4%

¿Cuenta con plan de contingencias?

Si

No

NS/NC



20 43%

21 46%

5 11%

¿Cuenta con un responsable de Seguridad?

Si

No

NS/NC
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